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Namig:
Vse informacije in podatki v tem podatkovnem listu temeljijo na naših praktičnih izkušnjah in laboratorijskih preskusih ter odražajo trenutno stanje tehnike.
Vendar so namenjeni le kot splošne smernice in ne predstavljajo jamstva za posebne lastnosti ali značilnosti delovanja. Ker na pogoje skladiščenja, prevoza in
uporabe izdelkov nimamo vpliva, iz tukaj predstavljenih informacij ne izhaja nobena pravna odgovornost. Uporabnik je odgovoren za ugotavljanje primernosti
izdelka za predvideni namen v konkretnih razmerah na kraju samem ali v okviru projekta.

Barva za stene DIN
Tehnični informativni list
2,5l / Št.100707 / EAN 4016215100707
5l / Št.100721 / EAN 4016215100721
10l / Št.100745 / EAN 4016215100745

Ta čisto bela notranja barva navdušuje z visoko pokrivnostjo in enakomerno matirano površino. Nanaša se enostavno in
prijetno ter je idealna za prenovo in prebarvanje bivalnih prostorov. Rezultat so čiste, umirjene stenske površine z
dolgotrajnim in urejenim videzom.

Področje uporabe
Emulzijska barva za notranje stenske in stropne površine.

Priprava
Za vse mineralne podlage (kot so beton, zidaki, izravnalne mase, cementni, mavčni in apneni ometi), mavčnokartonske
plošče in druge suhe plošče, trdno oprijemljive emulzijske barve ter lesne plošče, steklene tkanine in druge tapete in stenske
obloge, ki jih je mogoče barvati. Podlaga mora biti suha, čista, stabilna, enakomerno vpojna ter brez prahu in maščob. S
podlage odstranite ohlapen material, stare tapete in slabo oprijemljive barve. Zelo vpojne podlage, podlage, ki se brusijo in
kredirajo, temeljite z baufan globokim temeljnim premazom LF. Razpoke, luknje in neravnine popravite z ustrezno baufanovo
izravnalno maso.

Obdelava
Pred uporabo dobro premešajte in nanesite z valjčkom, čopičem, krtačo, ploskim čopičem ali ustrezno brizgalno opremo. Kot
temeljno barvo lahko barvo razredčite z največ 5 % vode. Zgornji sloj barve se nanese nerazredčen, ko se prvi sloj barve
posuši. Pri premazovanju večjih površin delajte mokro na mokro, da preprečite nalaganje. Orodje takoj po uporabi očistite z
vodo. Čas sušenja: približno 5 ur v normalnih razmerah (+20 °C, 65 % relativna vlažnost, zmerno vpojna podlaga); v
neugodnih razmerah se suši dlje. Toniranje Z največ 10 % univerzalnimi koncentrati za toniranje ali barvo za toniranje in
toniranje v celoti. Opombe o nanašanju z brizganjem brez zraka: Kot brizganja: 50° Šoba: 0,023 - 0,027 Pršilni tlak: 120 - 180
bar

Poraba
Gladke površine/drobnozrnate plasti ometa → od 150 ml/m² Natančno količino porabe določite s poskusnim nanosom na
predmet.

Shranjevanje
Posodo hranite tesno zaprto v hladnem prostoru, vendar brez zmrzali. Če je izdelek neodprt in pravilno shranjen, je rok
uporabnosti najmanj do: glejte etiketo serije.

Opombe
Temperatura obdelave: +5 °C do +30 °C za material, krožeči zrak in podlago Ne prekrivajte površin, ki se barvajo. Hranite
zunaj dosega otrok. Med nanašanjem in sušenjem zagotovite ustrezno prezračevanje. Ne vdihavajte razpršene meglice. Med
uporabo barve ne jejte, ne pijte in ne kadite. Nosite zaščitna očala. V primeru stika z očmi ali kožo takoj sperite z veliko
vode. Ne dovolite vstopa v odtoke, vodotoke ali tla. Prazne posode oddajte le za recikliranje. Pri pršenju lahko nastanejo
nevarne vdihljive kapljice. Ne vdihavajte aerosola ali meglice. Pri pršenju uporabljajte kombinirani filter A2/P2.


